
 

Nu är det jul igen! 

Nja, inte riktigt, men snart. 

Jag hoppas innerligen att alla har haft en helt underbar 
sommar. Själv har jag fått tillfälle att njuta massor av 
båtliv, både på egen hand och tillsammans med min 
sambo och vår knasiga flock, utan allt för allvarliga 
katastrofer. 

Nu är ändå båtsäsongen 2006 till ända och vi får ägna 
oss åt att minnas sommaren som gått och att drömma 
om nästa. Till dess får vi roa oss med att pyssla om 
våra fartyg.  

Vad ska ni göra med era båtar under vintern?  

Blir det ny inredning? Ny utrustning? Renovering? 

Skriv gärna till hemsidan och berätta, det behövs mer 
bidrag för att hemsidan ska leva upp lite. Jag har 
försökt föregå med ett par skriverier — om inte annat 
så för att sätta ribban på en lagom låg nivå så ingen 
annan ska behöva skämmas över bidrag som inte är 
perfekt skrivna.  

Ungdomssektionen 

Ungdomssektionen har kommit igång med viss 
schvung – om inte i deltagarantal så definitivt i fråga 
om entusiasm hos de som är med så här långt. 

Hittills har vi forskat i hur kartor fungerar, börjat rota i 
vad som behövs för att få ordning på den jolle Robert 
donerat till ungdomssektionen och kommit en bra bit 
på väg med ett säkerhetsprogram för 
ungdomsverksamheten. Säkerhetsprogrammet 
kommer de att presentera på årsmötet i december. 
Under vintern kommer vi att ägna oss åt studiebesök 
på en del intressanta ställen, lära oss släcka bränder, 
lära oss segla, navigera och kanske även att använda 
VHF. 

Vi hoppas verkligen att det kommer ännu fler unga 
sjörövare!  

Hemsidan 

Än en gång vill jag poängtera att om ni får upp den 
gamla hemsidan så kan det bero på att ni har den 
gamla hemsidan kvar bland era favoriter. Se till att 
skriva in den korrekta adressen: 

 www.mellerudsbatklubb.com  

…i adressfältet så kommer ni rätt. Ta bort den gamla 
favoriten ni har liggandes och lägg in en ny när ni 
hittat rätt. 

Jag hoppas fortfarande att hemsidan ska bli en källa 
till utbyte för alla och att ni ska skicka in lite 
berättelser, debattinlägg, råd och tips. Dels kan ni 
skriva på vårt diskussionsforum, dels kan ni skicka det 
till mig, så lägger jag det på skriverisidan.  

Så, skriv nu och skicka till: 
info@mellerudsbatklubb.com 

eller 

Hans Nava-Barrefors 0530-501 27 

Holms torp 2  0704-33 41 51 

464 93 Mellerud 

 

När du sen har läst klart det här bladet så lägg det på 
en väl synlig plats med sista sidan upp så att du ser de 
viktiga påminnelserna som står där. 
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Ruffhäxan 

Hej igen på er alla! 

Det var ett tag sedan sist Skärgårdsblad nådde er. Nu 
vill jag informera er om vad som har hänt och händer i 
hamnen. Det har kommit upp flera sjöbodar, 57 
stycken är klara. Nu byggs det 22 stycken till och alla 
är sålda. Sammanlagt hittills blir det 79 stycken. Man 
håller också på att göra en helt ny brygga där Piren låg 
förut. Det blir en flytbrygga, troligtvis med bommar 
längs hela bryggan och med det får vi flera nya 
båtplatser. Man kommer också att bygga en helt ny 
”bassäng” med flytande sjöbodar och bryggplatser 
bakom.  

Troligtvis kommer Gästbryggan att flyttas ca 20 meter 
söder ut. Då får vi in en brygga till mellan K och L- 
bryggan, som ger ytterligare 16 platser. Man kan se att 
det händer saker i hamnen för varje vecka. Man räknar 
med att allt byggande skall vara klart till sommaren 
2007.  

Nu har vi sommaren 2006 bakom oss och ser framåt 
till våren 2007. Då kommer Norra Hamnen att se helt 
annorlunda ut. Det blir ett nytt utseende totalt för hela 
hamnen.Det kommer även en ny serviceanläggning i 
Norra Hamnen. Där kommer bland annat att finnas ett 
rum för fiskrensning med avfallskvarn vilket innebär 
att problemen med att hantera fiskrenset kommer att 
försvinna även frysboxar för att förvara nyfångad fisk 
och ett torkrum för kläder. En handikappsanpassad 
toalett som är öppen för alla kommer också att 
inrymmas i byggnaden. 

Vi bildade en Arbetsgrupp, som skulle jobba med 
arrende kontraktet mot Kommunen. Det är 
Ordförande, Lena A.  Ronnie Åkerstedt och Gunnar 
Engkvist som ingår i den. Vi har haft möten med 
kommunen och som det ser ut nu så kan det finnas ett 
förslag till årsmötet. Strävan från Kommunen och 
Båtklubben är att vi skall vara klara tills årsmötet. 

Som ni alla vet har vi inte haft någon hamnkapten 
denna sommar utan jag och Ronnie har hjälpts åt med 
båtplatserna. Jag har haft kontakten mot alla nya 
sjöbodsägare och Ronnie mot den ”vanliga” kön. Vi 
har också haft flera möten denna sommar med 
Kommunen och Frykvalla angående sjöbodarna och 
allt som rör detta. 

 

Jag vill tacka Bosse som kassör och Asbjörn som vice 
hamnkapten, som nu slutar i styrelsen.  

Tack till alla medlemmar för allt arbetet ni har lagt ner 
i Hamnen och på Klubbholmen.  

Ingen nämnd, ingen glömd. 

Lena Andersson, Ordförande  

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktiviteter 2007 

Håll koll på anslagstavlan i hamnen!!! 

Förslag på klubbkvällar och andra aktiviteter. 

Grillkväll på klubbholmen 

Motorbåts tävling 

Första hjälpen / HLR 

Navigationskurs 

Vin provar kväll 

Seglingskväll 

Mat ombord 

El ombord 

Knopkväll 

VHF kurs 

Vårfest 

Eskader 

Kräftskiva 

Utehamnar 

Sunnanå cup 

Midsommarfest 

Vill du hjälpa till? 

 

 



 

Dalslands Kanal 

…meddelar att priset för säsongskortet kommer att 
höjas från och med nästa år. Priset blir 600:- plus 20:- 
per sluss och kortet är tillgängligt för de som har 
hemmahamn i Sunnanå. 

För att vara säker på att få ett säsongskort; beställ det 
hos Ingela Holmgren-Gerdén senast 30 april 2007. 

 

Nattvakterna 

Från och med årsmötet den 7 december har ni 
möjligheter att boka era vaktpass. 

Kontakta Ronnie Åkerstedt på tel. 0530-10718, 070-53 
10718 eller e-mail;  trolling@mellerudsbatklubb.com 
för att boka in ditt vaktpass.  

 

 

 

Lotteriet 

Det behövs vänliga själar att hjälpa till med försäljning 
av lotter. Den som kan tänka sig att ställa upp kan 
gärna höra av sig till Ingela Holmgren-Gerdén på 
0530-134 76 eller 0702-77 30 12. 

 

Julmarknad 

Det blir julmarknad den 3/12 i hamnmagasinet. Vi 
hoppas att många kommer dit och gör av med sina 
surt förvärvade slantar. 

…och de som hellre vill plocka till sig lite slantar kan 
kontakta Kristina på 0530-331 06 för att boka sig ett 
bord. 

 

 

Lite tankar från Ronnie 

 

Nu har vi drivit hamnen ett år utan hamnkapten vilket 
innebär att bara det nödvändigaste har blivit gjort i 
hamnen. Men desto mera arbete har utförts på 
klubbholmen så det har alltid funnits arbete att utföra i 
båtklubben . 

Jag har försökt att hjälpa till med lite av 
hamnkaptenssysslan bland annat så har jag haft hand 
om nattvakts bokningen och det kommer jag att sköta 
även nästa år. Du kan börja boka din nattvakt från och 
med årsmötet den 7 december. Om du är snabb och 
kontaktar mig så har du större möjlighet att få den 
datum som passar dig bäst Du når mig lättast på 
hemtelefonen 0530-10718 är inte jag hemma så hjälper 
min fru Eva dig att boka nattvakt. Hör du inte av dig 
så kommer jag att tilldela dig en natt som du måste gå 
eller om du ej kan så skall du själv ordna en ersättare 
för dig. Jag har inte möjlighet att ändra datum på 
nattvakterna eftersom alla nätter kommer att vara 
uppbokade den 15 februari när det är sista dagen för 
att boka vaktnatten. 

Om du inte har gjort dina 6 arbetstimmar i hamnen i 
år så kommer du att bli debiterad en avgift för ej 
utförd arbetsplikt enligt båtplatskontraktet. Som du 
ser i kontraktet så är det din skyldighet att ge besked 
på när du kan utföra din arbetsinsats och även 
meddela arbetsledaren dina utförda timmar så dom 
blir registrerade. 

Vi har byggt ett mastförvaringsskjul vid spolplattan 
där skall masterna förvaras. Inga master skall förvaras 
på marken eller på båtvagnar då det finns risk att dom 
blir skadade av fordon . 

Alla master skall vara märkta med namn och 
telefonnummer. Har du inte gjort det ännu så skynda 
dig så det blir gjort före årsmötet. Avgiften för 
mastförvaring är fortfarande 100:- 

Vi ses på Årsmötet i stallet bakom Tingshuset den 7 
december 

Passa på att boka din nattvakt då. 

Ronnie 



 

Miljöpolicy 

 

 

Sunnanå hamn skall vara en öppen hamn för alla, med 
en säker och trivsam miljö, samt att båtlivet skall 
utvecklas i balans med naturen och människan och 
därigenom uppnå god miljö.  
Detta skall ske genom:  

• Att årligen upprätta en handlingsplan kring 
miljöarbete  

• Att verka för upplysning kring miljöbelastade 
båtprodukter  

• Att verka för sopsortering och uppsamling av 
miljöfarligt avfall  

• Att utveckla hamnens närmiljö och skapa 
förutsättningar för god rekreation  

• Att verka för ett ökat miljömedvetande kring 
båtlivet  

• Att verka för att Sunnanå hamn har blå flagg  

• Att verka för att båtägare ansöker om individuell 
blå flagg  

Denna miljöpolicy skall fortlöpande utvärderas. 

 

 

 

Påminnelser! 

Arbetstimmarna! 

Se till att era arbetstimmar är inrapporterade till 
Ronnie senast 30/11. 

Kontrakten! 

Det lär fortfarande finnas en del kontrakt på båtplatser 
som inte har kommit in. Dessa ska lämnas eller skickas 
till Åke så snart som möjligt. 

Master och Båtvagnar! 

Alla master och båtvagnar som ligger i hamnen över 
vintern måste märkas med ägarens namn och gärna 
telefonnummer. 

Båtar! 

Alla båtar ska vara uppe ur vattnet senast den 30/11 
enligt båtplatskontraktet. Om inte annat kan det ligga i 
vars och ens eget intresse att ta upp sin båt med tanke 
på att de kommer att bygga i nästan hela hamnen 
under vintern. 

 

 

Välkomna till Årsmötet 

Kl. 18.30 den 7 december 

i 

Stallet 


